

印度列车脱轨相撞至少288人遇难

可能是信号故障导致悲剧发生,印度政府展开第三方独立调查



6月3日,在印度奥迪沙邦巴拉索尔地区,救援人员在列车脱轨相撞事故现场工作
新华社发

救援

切割车厢打破门窗救人

印度媒体播放的视频画面显示,事故现场一片混乱,一些车厢横七竖八地叠在一起,受损严重。救援人员切割车厢并打破门窗,以救出受困人员。

据当地媒体报道,经过一整夜搜救后,救援行动仍在进行。救援人员动用了机械设备和破拆专用工具,从车厢内救出幸存者。

进展

事故罹难者将获100万卢比赔偿

印度总统德劳帕迪·穆尔穆和总理纳伦德拉·莫迪对事故中遇难者表示哀悼。莫迪在社交媒体发文说,他已和铁道部长阿什维尼·瓦伊什瑙磋商,政府将全力提供支持。瓦伊什瑙已抵达事发现场。全国救灾应急部队和空军等被调动投入救援。

6月3日,根据印度铁路公司方面的消息,在2日奥迪沙邦发生列车相撞事故

印度官员说,大约1200人投入搜救,超过200辆救护车被调派到现场,另有数十辆大客车帮助运送伤员。

大量伤员需要救治。在事发地附近一家医院,人们排起长队献血。印度报业托拉斯援引乘客鲁帕姆·班纳吉的话报道,事故发生后,当地民众赶来帮助乘客脱困,还给他们水喝,帮忙找行李。

后,印度全国共有48列火车被取消,39列火车改道,10列火车暂停运行。

印度铁道部长阿什维尼·维什瑙6月3日表示,此次奥迪沙邦发生的列车相撞事故是一起巨大的悲惨事故。事故罹难者将获得100万卢比(约合人民币8.6万元)赔偿,重伤者将获得20万卢比(约合人民币1.7万元)赔偿,轻伤者将获得5万卢比(约合人民币4300元)赔偿。

原因

事故可能是信号故障造成的

多家印度媒体3日援引奥迪沙邦官方消息说,现场搜救工作基本结束,已转向清理和修复工作,脱轨列车的车厢正在被移离轨道。

印度总理莫迪3日下午前往事发现场视察时表示,事故的发生令人痛心,政府将竭尽全力为伤者提供一切所需的治疗。在事故中被认定有罪的人将受到严惩。

据报道,这起事故很可能是由信号故障造成的。印度政府已委派铁道部以外的安全专员展开第三方独立调查。

印度铁路设施陈旧且年久失修,列车脱轨、相撞事故多发。1981年6月,一辆列车在比哈尔邦通过一座桥时坠入河中,超过750人死亡,为印度死亡人数最多的列车事故。1995年8月,两列列车在印度首都新德里附近相撞,逾300人死亡。1999年8月,两辆列车在阿萨姆邦迎头相撞,超过285人遇难。

在近年印度发生的重大伤亡列车事故中,一辆列车2016年11月在北方邦脱轨,至少150人死亡,超过150人受伤。

综合新华社、央视新闻、澎湃新闻



6月2日,人们聚集在列车脱轨相撞事故现场 新华社/印度联合新闻社

现场

列车脱轨相撞,伤亡惨重

印度铁道部发言人阿米塔布·夏尔马说,当地时间19时左右,一列从加尔各答开往金奈的客运列车在奥迪沙邦巴拉索尔地区的巴哈纳贾火车站附近脱轨,多节车厢脱离轨道,部分车厢冲进旁边的轨道。稍后,另一列客运列车沿旁边的轨道迎面驶来,撞上脱轨车厢,该列车3节车厢脱轨。此外,根据当地媒体报道,一列货运列车也与这起事故相关。

随着搜救进行,伤亡数字持续上升。奥迪沙邦首席秘书普拉迪普·杰纳说,截至当地时间3日清晨,至少233人死亡。该邦消防部门主管苏丹舒·萨兰姬晚些时候告诉法新社记者,死亡人数升至288人,另有大量伤者伤势严重。

据央视报道,在2日印度奥迪沙邦发生的列车相撞事故中,两辆相撞的客运列车上大约有超过3500名乘客。

印度国家灾难救援部队负责人3日在通报会上表示,列车相撞事故中总共有17节车厢脱轨。

回忆

有10到15个人砸我身上

乘客万达娜·卡莱达告诉新德里电视台记者,她所在的车厢猛然一晃,脱离轨道,乘客纷纷跌倒,“人压着人”。

一名男子在接受印度亚洲通讯社采访时说:“事故发生时,有10到15个人砸在我身上,一切都失控了。我的手受伤了,脖子后面也受伤了。”

另一名幸存者描述,一些乘客胳膊或腿骨折,身上血迹斑斑。

孕妇泰国坠崖案三审判了 丈夫获刑33年零4个月

6月2日,记者从“中国孕妇泰国坠崖案”当事人家获悉,近日该案三审宣判,泰国最高法院审理认为,被告人俞某冬构成蓄意杀人未遂,应当判处无期徒刑,但鉴于被告人在庭审过程中配合法庭调查,予以减轻处罚,最终判处被告人俞某冬有期徒刑33年零4个月。

2019年6月,王女士在泰国游玩时坠崖,坠落过程中被大树拦住。王女士苏醒后指控,她是被丈夫俞某冬推下悬崖的。

据《新京报》

美国国务卿 将访沙特“寻合作”

美国国务院2日宣布,国务卿安东尼·布林肯下周将访问沙特阿拉伯,讨论两国“战略合作”等事项。分析人士说,布林肯此行寻求修复美沙双边关系,同时试图推动沙特与以色列关系正常化,但难以取得突破。

美国国务院在一份简短新闻稿中说,布林肯6日至8日访问沙特,将讨论美国和沙特“在地区和全球事务上的战略合作”,以及一系列双边事务,包括经济和安全合作。

访问期间,布林肯将出席美国—海湾阿拉伯国家合作委员会部长级会议,商讨美方与海合会国家在中东地区安全、稳定、经济等方面的合作。另外,打击极端组织“伊斯兰国”也是布林肯访问的议题。

布林肯是继5月初美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文之后一个月内第二名访问沙特的美方高级官员。路透社说,美国与沙特近年来分歧和猜忌加深,美方希望通过访问稳定与沙特的关系。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(23062期)

中奖号码:	
06	08
22	24
30+	01 08
本期中奖情况	
等奖级	中奖注数
一等奖	基本 6注
追加	4注
7027511元	每注奖金
5622008元	

体彩排列3(23144期)

中奖号码: 5 6 3	
投注方式	本地中奖注数
直选	1247注
组选3	0注
组选6	5992注
1040元	每注奖金
346元	
173元	

体彩排列5(23144期)

中奖号码: 5 6 3 9 3	
等奖级	中奖注数
一等奖	72注
100000元	每注奖金

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779



俭以养德 杜绝浪费



大地精耕 拒绝浪费

七贵 质量第一 服务第一